

ЗВІТ
про роботу закладів культури району
за 2018 рік

За звітний період відділом культури Троїцької райдержадміністрації та закладами культури району проведено певну роботу щодо реалізації завдань, визначених законами України, Указами Президента України, постановами Кабінету Міністрів України, розпорядженнями голови РДА, рішень сесій районної ради з питань культури.

Культурне обслуговування населення району здійснюють 58 закладів культури: 27 публічних бібліотек, об'єднаних в централізовану бібліотечну систему: з них: 1 центральна районна бібліотека, 1 центральна дитяча бібліотека, 25 сільських бібліотек-філій); 29 клубних установ: з них 1 центральний Будинок культури, 1 селищний Будинок культури, 27 у сільській місцевості – 12 сільських Будинків культури та 15 сільських клубів), 1 музична школа, 1 Троїцький районний історико-красознавчий музей «Витоки».

Робота закладів культури району була направлена на реалізацію районних програм у сфері культури.

-Програмою заходів відділу культури Троїцької РДА на 2018 рік було заплановано коштів: 44 560 грн., використано 42 588 грн.

За 2018 рік центральним Будинком культури було проведено заходи, а саме: свято «Заходите к нам на огонёк», урочистості до Дня соборності України «Нам берегти тебе, Соборну і єдину», концертна програма до Дня Святого Валентина «Історії кохання», концертна програма до Дня вшанування учасників бойових дій на території інших держав «Тюльпаном чорним пам'ять поросла», святкова концертна програма до Міжнародного жіночого дня «О, женщины, вам имя Совершенство», благодійний марафон «Милосердя», Мітинг-реквієм до Дня пам'яті та примирення «Пам'ять серця», Мітинг, присвячений 73-й річниці Перемоги над нацизмом у Другій світовій війні «Победный май», Концертна програма «Мы песнями своими Победу воспеваем», фольклорне дійство, присвячене Святій Трійці «Ой, зав'ю вінки», святкова розважальна програма до Дня захисту дітей, Звітний концерт дитячого танцювального колективу «Зорецвіт» «Країна мрій», Святкова концертна програма до Дня медичного працівника «За покликом серця», Концертна програма до Дня держслужбовця, Концертна програма до Дня молоді «80-90», Святковий концерт присвячений Дню Конституції України «Країна мрій», Свято «Івана Купала», урочистості з нагоди відкриття Центру з надання адміністративних послуг, церемонія закриття

Районного чемпіонату з футболу на кубок селищного голови, урочистості до Дня Державного Прапора України, концертна програма до Дня незалежності України, день селища Троїцьке, концертна програма до Дня людей похилого віку «Как молоды мы были», святковий концерт до Дня юриста, привітальний концерт майбутнім захисникам України, святковий концерт до Дня захисника України «Хай живе козацька воля, хай живе козацький дух», свято щастя «Happy fest», святковий концерт до Дня працівника соціальної сфери України «Нехай добром наповниться душа», урочистості з нагоди святкування Дня працівників сільського господарства, відкриття бювету, акція «16 днів проти гендерного насилля над жінками», святковий концерт до Дня місцевого самоврядування, відкриття новорічної ялинки «Нехай радує всіх нас чарівна ялинка!», Бал-маскарад для дітей «В гостях у Діда Мороза», Новорічне свято для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування; дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах; дітей військовослужбовців; дітей працівників правоохоронних органів; дітей внутрішньо переміщених сімей з тимчасово окупованих територій, театралізована Новорічна казка «12 місяців»; в сільських клубних закладах були проведені всі заплановані заходи відповідно до планів роботи та звітів про проведену роботу, в бібліотеках району відбулися урочисті заходи, тематичні книжкові виставки, зустрічі, бесіди-лекції, присвячені календарним святкам, видатним подіям та діячам. Продовжуються заходи у рамках МОМ.

Заклади культури району прийняли участь у наступних обласних заходах:

1. Участь у щорічному Фестивалі громад «Підтримка згуртування та розвитку громад, що зазнали наслідків конфлікту на Донбасі» з Міжнародною організацією з міграції, який відбувся в м. Святогірськ (Донецька область) 16 березня 2018 року.
2. Обласна музично-теоретична олімпіада серед учнів дитячих музичних шкіл і шкіл мистецтв, яка відбулася 17 березня 2018 року у м. Сєверодонецьк.
3. Участь у виставці майстрів декоративно-ужиткового мистецтва у рамках передсвяткового ярмарку «Великодній кошик», який відбувся 27 березня 2018 року у смт. Станиця Луганська.
4. Участь у зйомках програми «Фольк-music», м. Київ студія Національної телекомунікації, народного самодіяльного вокального жіночого ансамблю «Молодушки» та народного самодіяльного фольклорного жіночого ансамблю «Горлиця» Новочервоненського СБК, який відбувся 22 березня 2018 року.

5. Участь у щорічному відкритому обласному фестивалі «Луганщина – це Україна», який відбувся 2 червня 2018 року у м. Северодонецьк.
6. Участь самодіяльних солістів Тарасівського СБК у Всеукраїнському фестивалі мистецтв «Майбутнє України – діти», який проводився з 1 по 3 червня у м. Київ.
7. Участь у фотосесії дитячої творчої майстерні «Живий календар Луганщини, Новоайдарщини» для покращення іміджу Луганської області, який проходив у смт. Новоайдар з 13 по 15 червня 2018 року.
8. Участь у щорічному фестивалі народної іграшки та гри, який проходив у м. Кремінна на березі р. Красна 6 липня 2018 року.
9. Участь у щорічному обласному заході до Дня незалежності України, який проходив 24 серпня 2018 року у м. Попасна.
10. Участь у Всеукраїнській акції «Покрова героїв», який проходив у м. Северодонецьк з 12 по 14 жовтня 2018 року.
11. Участь бібліотекарів у обласній школі «Біблінет-технолоджі», м. Старобільськ
12. Участь у обласному тренінгу «Організація роботи з охорони нематеріальної культурної спадщини на місцевому рівні», м. Рубіжне

За 2018 рік Троїцьким історико-краєзнавчим музеєм «Витоки» було проведено заходи, а саме: Міжнародний флешмоб музейних селфі, виставки до Дня Соборності України, музейні уроки до Дня пам'яті Крут (перегляд документального фільму «Крути. Молода кров»), музейні уроки, присвячені Міжнародному жіночому дню «Славні імена Троїчанок», конкурс історичних проєктів для молоді «Історія моєї громади: Минуле для спільного майбутнього», виставка живопису «Талант єднає покоління», музейні посиденьки, День пам'яті героїв Другої світової війни, зустрічі поколінь, виставка ікон «Православні святині» до Дня Хрещення Київської Русі, майстер-клас по виготовленню ляльки-мотанки, засідання клубу «Краєзнавець», фото-виставка до Дня селища Троїцьке «Було-стало», директор музею, Скляр А.В., взяла участь у школі музейних лідерів (з 11 по 13 жовтня у м. Київ), гра-квест «У пошуках новорічних скарбів», «Майстерня чудес» - майстер-класи з виготовлення різдвяних оберегів, музейна казка «Подорож у часі та просторі», виставка «Ретро-ялинка», арт-галерея дитячих малюнків «Зимові фантазії»..

Учні музичної школи стали призерами та лауреатами обласної музично-теоретичної Олімпіади серед учнів дитячих музичних шкіл і шкіл мистецтв, де наші учні показали такі результати:

- У номінації «Музична література» перша молодша категорія, у складі 2 учасників: Урдуханової Аміни 1 клас IV місце: Старостенко Маргарити – 4 клас, III місце.
- У номінації «Музична література» друга середня категорія у складі 2 учасників: Ільмінського Михайла – 6 клас. II місце: Моргунової Тетяни – 3 клас, участь.
- У номінації «Сольфеджіо» друга категорія: Ільмінський Михайло – 6 клас, II місце.

Учениця музичної школи Марія Фролова стала призером обласного конкурсу естрадної та джазової музики «РИТМ-FEST», зайнявши 3 місце у номінації «Солісти-вокалісти».

За рахунок благодійної допомоги у Троїцьку ЦБС було придбано книги на суму 167 010 грн., у Троїцький історико-краєзнавчий музей «Витоки» було придбано матеріальні цінності на суму 5 236 грн.

За 2018 рік було придбано матеріальних цінностей на суму 172 246 грн.

**Провідний документознавець відділу культури
Троїцької райдержадміністрації**

 **Ю. МУШТАЙ**